

City of Conway, Arkansas Resolution No. R-10-25

A RESOLUTION RENAMING THE DISTRICT COURT BUILDING TO "RUSSELL L. "JACK" ROBERTS DISTRICT COURT BUILDING"

WHEREAS, the late District Judge Russell Lynn "Jack" Roberts, having served the State of Arkansas, Faulkner County and the City of Conway as an active member of the legal community, deputy city attorney, municipal court judge and district court judge; and

WHEREAS, Judge Roberts served as counsel, mentor and friend to so many members of the community and the local bar. Additionally, he positively affected the lives of the thousands upon thousands of people who came before his Court during the 27 years that he served as judge until his death on June 9, 2010; and

WHEREAS, the District Court building located at 810 Parkway should be and is hereby named the "Russell L. "Jack" Roberts District Court Building" in honor of Judge Roberts and his service to Conway and Faulkner County; and

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF CONWAY, ARKANSAS, THAT:

 The Mayor, City Attorney, City Council and the City of Conway do hereby wish to honor the memory of Judge Roberts; therefore, the District Court building located at 810 Parkway should be and is hereby named the "Russell L. "Jack" Roberts District Court Building" in honor of Judge Roberts and his service to Conway and Faulkner County.

Passed this 22nd day of June, 2010, the anniversary of Judge Roberts' birth.

Approved:

Mayor Tab Townsell

Attest:

Michael O. Garrett City Clerk/Treasurer